

Pojištění odpovědnosti

Text otázky:	V jaké lhůtě je pojistitel povinen vydat pojistníkovi na jeho písemnou žádost potvrzení o době trvání pojištění odpovědnosti z provozu vozidla a o jeho škodném průběhu:	
Odpověď A:	Do 15 dnů ode dne jejího doručení.	A
Odpověď B:	Do 30 dnů ode dne jejího doručení.	N
Odpověď C:	Do 3 dnů ode dne jejího doručení.	N
Odpověď D:	Do 2 měsíců ode dne jejího doručení.	N
Text otázky:	Je pojištění odpovědnosti z provozu vozidla povinným pojištěním:	
Odpověď A:	Ne, pojištění vzniká automaticky dnem zápisu vozidla do registru silničních vozidel (je to zákonné pojištění).	N
Odpověď B:	Ne, je to dobrovolné pojištění.	N
Odpověď C:	Ano.	A
Odpověď D:	Pouze pro právnické osoby.	N
Text otázky:	Podle zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla, se za vozidlo nepovažuje:	
Odpověď A:	Vozík pro invalidy.	A
Odpověď B:	Přípojné vozidlo.	N
Odpověď C:	Jeřáb.	N
Odpověď D:	Motocykl.	N
Text otázky:	V jaké lhůtě je pojistitel povinen vystavit potvrzení o škodném průběhu pojištění odpovědnosti z provozu vozidla na základě žádosti pojistníka?	
Odpověď A:	Do 15 dnů ode dne jejího doručení.	A
Odpověď B:	Do 30 dnů ode dne jejího doručení.	N
Odpověď C:	Do 5 dnů ode dne jejího doručení.	N
Odpověď D:	Do 2 měsíců ode dne jejího doručení.	N
Text otázky:	Pojistitel při stanovení výše pojistného v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla zohledňuje celkový předchozí škodný průběh pojištění odpovědnosti z provozu vozidla:	
Odpověď A:	Majitele vozidla, pokud je právnickou osobou zapsanou v obchodním rejstříku.	N
Odpověď B:	Spoluvlastníka vozidla zapsaného v registru vozidel.	N
Odpověď C:	Pojistníka nebo provozovatele vozidla, pokud je tak sjednáno v pojistné smlouvě.	A
Odpověď D:	Řidiče vozidla.	N
Text otázky:	Kdo vede databázi údajů pro zohledňování bezeškodního průběhu v pojištění odpovědnosti z provozu vozidel?	
Odpověď A:	Česká národní banka.	N
Odpověď B:	Česká kancelář pojistitelů.	A
Odpověď C:	Každá pojišťovna má svoji evidenci.	N
Odpověď D:	Ministerstvo vnitra České republiky.	N
Text otázky:	Kdo může vydat potvrzení o škodném průběhu pojištění odpovědnosti z provozu vozidla?	
Odpověď A:	Česká národní banka.	N
Odpověď B:	Česká kancelář pojistitelů.	N
Odpověď C:	Kterákoli pojišťovna, která je členem České asociace pojišťoven.	N
Odpověď D:	Pojistitel, u kterého má nebo měl pojistník sjednáno pojištění odpovědnosti z provozu vozidla.	A

Text otázky:	Zelená karta je:	
Odpověď A:	Mezinárodní osvědčení prokazující skutečnost, že k vozidlu, uvedenému v tomto osvědčení, byla uzavřena pojistná smlouva o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou jeho provozem.	A
Odpověď B:	Dokument vystavený pojistitelem a osvědčující, že k vozidlu je zaplacen pojištění odpovědnosti z provozu vozidla.	N
Odpověď C:	Potvrzení, že k vozidlu je uzavřené havarijní pojištění.	N
Odpověď D:	Potvrzení, že k vozidlu je zaplacené pojištění za havarijní pojištění.	N
Text otázky:	Platnou zelenou kartu je pojistník po zániku pojištění odpovědnosti z provozu vozidla povinen:	
Odpověď A:	Znehodnotit.	N
Odpověď B:	Uschovat nejméně po dobu 10 let.	N
Odpověď C:	Bez zbytečného odkladu odevzdat pojistiteli, který ji vydal.	A
Odpověď D:	Zaslat České kanceláři pojistitelů.	N
Text otázky:	Který z uvedených dokumentů je povinen mít řidič vozidla při provozu na pozemní komunikaci u sebe a prokázat jím na požádání Policie ČR existenci pojištění odpovědnosti z provozu vozidla:	
Odpověď A:	Platnou zelenou kartu.	A
Odpověď B:	Potvrzení o zaplacení pojistného za pojištění odpovědnosti z provozu vozidla.	N
Odpověď C:	Potvrzení o uzavření havarijního pojištění.	N
Odpověď D:	Potvrzení o zaplacení pojistného za havarijního pojištění.	N
Text otázky:	V pojištění odpovědnosti z provozu vozidla je povinnost, v případě dopravní nehody nepodléhající oznámení Policii ČR, předložit pojistiteli společný záznam o dopravní nehodě:	
Odpověď A:	Povinností pojistníka.	N
Odpověď B:	Povinností pojištěného.	A
Odpověď C:	Povinností vlastníka vozidla.	N
Odpověď D:	Povinností provozovatele vozidla.	N
Text otázky:	V případě výplaty plnění z garančního fondu České kanceláře pojistitelů poškozenému za újmu způsobenou provozem vozidla, jehož provoz je podmíněn pojištěním odpovědnosti a kterou je povinna nahradit osoba bez pojištění odpovědnosti:	
Odpověď A:	Vzniká České kanceláři pojistitelů nárok na náhradu jedné třetiny toho, co plnila poškozenému, nejvýše však 500 000 Kč.	N
Odpověď B:	Žádný nárok České kanceláři pojistitelů na náhradu toho, co plnila nevzniká.	N
Odpověď C:	Vzniká České kanceláři pojistitelů nárok na náhradu jedné třetiny toho, co plnila poškozenému, nejvýše však 300 000 Kč.	A
Odpověď D:	Vzniká České kanceláři pojistitelů nárok na náhradu jedné poloviny toho, co plnila poškozenému, nejvýše však 300 000 Kč.	N
Text otázky:	Fyzická osoba jako řidič vozidla se při nepředložení zelené karty, mimo zákonem stanovených výjimek, na požádání příslušníka Policie ČR:	
Odpověď A:	Dopustí přestupku, který s řidičem může vyřešit na místě policista uložením blokové pokuty ve výši 500 Kč nebo je postoupen do správního řízení, kde může být uložena pokuta od 500 do 1 000 Kč.	N
Odpověď B:	Dopustí přestupku, který s řidičem může vyřešit na místě policista uložením blokové pokuty do výše 1 500 Kč, nebo je přestupek postoupen do správního řízení, kde může být uložena pokuta od 1 500 do 3 000 Kč.	A
Odpověď C:	Přestupku se nedopustí, předložení zelené karty příslušníku Policie ČR není povinností.	N
Odpověď D:	Dopustí přestupku, který podléhá bodovému hodnocení.	N

Text otázky:	Kdo nese důkazní břemeno u práva pojistitele na náhradu vyplacené částky z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla:	
Odpověď A:	Pojistitel.	A
Odpověď B:	Poškozený.	N
Odpověď C:	Pojištěný.	N
Odpověď D:	Pojistník.	N
Text otázky:	Pokud pojištěný řídil vozidlo pod vlivem alkoholu, pak pojistitel, který vyplatil z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla pojistné plnění:	
Odpověď A:	Nemá právo na náhradu vyplaceného pojistného plnění.	N
Odpověď B:	Má proti pojištěnému právo na náhradu vyplaceného pojistného plnění. Za náhradu vyplacené částky odpovídá společně a nerozdílně s pojištěným dále provozovatel vozidla neprokáže-li, že nemohl jednání pojištěného ovlivnit.	A
Odpověď C:	Má proti pojištěnému právo na náhradu vyplaceného pojistného plnění. Za náhradu vyplacené částky odpovídá pouze pojištěný.	N
Odpověď D:	Má proti pojištěnému právo na náhradu vyplaceného pojistného plnění. Za náhradu vyplacené částky odpovídá společně a nerozdílně s pojištěným dále vlastník vozidla, pokud je osobou odlišnou od provozovatele, neprokáže-li, že nemohl jednání pojištěného ovlivnit.	N
Text otázky:	Pokud v případě pojištění odpovědnosti z provozu vozidla převyšuje součet nároků uplatněných více poškozenými sjednaný limit pojistného plnění při újmě způsobené škodou na věci:	
Odpověď A:	Pojistné plnění se každému poškozenému snižuje v poměru tohoto limitu k součtu nároků všech poškozených.	A
Odpověď B:	Pojistné plnění každému poškozenému sníží pojistitel v poměru tohoto limitu k součtu nároků všech poškozených a zbytek nároků je plněn z Garančního fondu.	N
Odpověď C:	Pojistné plnění se nikterak nesnižuje.	N
Odpověď D:	V tomto případě je rozhodující datum nahlášení pojistné události, u později nahlášených pojistných událostí při vyčerpání limitu plnění může být pojistné plnění sníženo nebo odmítnuto.	N
Text otázky:	Pokud v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla pojištěný bez zřetele hodného důvodu nesplnil povinnost sepsat společný záznam o dopravní nehodě:	
Odpověď A:	Má pojistitel vždy proti pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil.	N
Odpověď B:	Má pojistitel proti pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil, pokud v důsledku toho byla ztížena nebo znemožněna možnost řádného šetření pojistitele.	A
Odpověď C:	Pojistitel proti pojištěnému žádné právo na náhradu toho, co za něho plnil, nemá.	N
Odpověď D:	Pojistitel v tomto případě pojistné plnění neposkytne.	N
Text otázky:	Pokud se v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla pojištěný jako řidič odmítne podrobit na výzvu příslušníka Policie ČR zkoušce na přítomnost alkoholu:	
Odpověď A:	Má pojistitel proti pojistníkovi právo na náhradu částky, kterou vyplatil z důvodu újmy způsobené provozem vozidla.	N
Odpověď B:	Pojistitel proti pojištěnému žádné právo na náhradu toho, co za něho plnil, nemá.	N
Odpověď C:	Má pojistitel proti pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil.	A
Odpověď D:	Pojistitel v tomto případě pojistné plnění neposkytne.	N

Text otázky:	Nárok na pojistné plnění z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla uplatňuje:	
Odpověď A:	Pojištěný u České asociace pojišťoven.	N
Odpověď B:	Poškozený u příslušného pojistitele.	A
Odpověď C:	Pojistník u České kanceláře pojistitelů.	N
Odpověď D:	Poškozený u finančního arbitra.	N
Text otázky:	Pokud pojištěný řídil vozidlo a nebyl držitelem příslušného řidičského oprávnění pak z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla:	
Odpověď A:	Pojistitel pojistné plnění neposkytne.	N
Odpověď B:	Je pojišťitel oprávněn po pojištěném požadovat úhradu nákladů spojených s šetřením pojistné události.	N
Odpověď C:	Vzniká pojišťiteli nárok na náhradu jedné poloviny toho, co plnil poškozenému, nejvýše však 300 000 Kč.	N
Odpověď D:	Má pojišťitel proti pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil.	A
Text otázky:	Pokud v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla pojištěný poruší svou povinnost bez zbytečného odkladu písemně oznámit pojišťiteli, že došlo ke škodné události:	
Odpověď A:	Má pojišťitel vždy proti pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil.	N
Odpověď B:	Pojišťitel šetření pojistné události odloží.	N
Odpověď C:	Má pojišťitel proti pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil, pokud v důsledku toho byla ztížena nebo znemožněna možnost řádného šetření pojistitele.	A
Odpověď D:	Pojišťitel v tomto případě pojistné plnění nevyplatí.	N
Text otázky:	Co představuje skutečnou škodu při úplném zničení vozidla (tzv. totální škodě) v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla?	
Odpověď A:	Částka k pořízení jiného srovnatelného nového vozidla.	N
Odpověď B:	Částka k pořízení jiného srovnatelného vozidla ve srovnatelném stavu s vozidlem před jeho zničením.	A
Odpověď C:	Částka na uvedení vozidla do předešlého stavu.	N
Odpověď D:	Sjednaná pojistná částka.	N
Text otázky:	Povinnost uzavřít pojistnou smlouvu podle zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla, nemá:	
Odpověď A:	Řidič cizozemského vozidla, který je držitelem platné zelené karty vydané pojišťovnou v cizím státě.	A
Odpověď B:	Vlastník více motorových vozidel, pokud alespoň k jednomu z nich je sjednáno pojištění odpovědnosti z provozu vozidla.	N
Odpověď C:	Vlastník motorového vozidla, které je ve špatném technickém stavu a dočasně se nepohybuje na veřejných pozemních komunikacích.	N
Odpověď D:	Vlastník motorového vozidla, které je provozováno na veřejných pozemních komunikacích jen omezený počet měsíců v roce.	N
Text otázky:	Zanikne-li pojištění odpovědnosti z provozu vozidla před uplynutím doby, na kterou bylo sjednáno, má pojišťitel právo na pojistné:	
Odpověď A:	Do konce kalendářního měsíce, ve kterém pojištění zaniklo.	A
Odpověď B:	Za celou sjednanou pojistnou dobu.	N
Odpověď C:	Do data zániku pojištění.	N
Odpověď D:	Do konce kalendářního roku, ve kterém pojištění zaniklo.	N

Text otázky:	Vyberte, které z níže uvedených tvrzení je správné. Z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla pojistitel nehradí:	
Odpověď A:	Újmu vzniklou poškozením věci, kterou je pojištěný povinen nahradit manželu žijícímu s ním ve společné domácnosti.	A
Odpověď B:	Újmu, kterou utrpěl spolujezdec vozidla, jehož provozem byla újma způsobena.	N
Odpověď C:	Újmu, kterou utrpěl řidič vozidla, se kterým se střetlo vozidlo, jehož provozem byla újma způsobena.	N
Odpověď D:	Újmu, kterou utrpěly děti jedoucí ve vozidle, jehož provozem byla újma způsobena.	N
Text otázky:	Pojistná smlouva, kterou je sjednáno pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla, musí obsahovat:	
Odpověď A:	Pravidla pro výpočet pojistného.	N
Odpověď B:	Potvrzení o bezeškodním průběhu pojištění.	N
Odpověď C:	Fakturu za nákup vozidla.	N
Odpověď D:	Určení pojistitele a pojistníka a údaje o vozidle.	A
Text otázky:	Vyberte, které z níže uvedených tvrzení je pravdivé. Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla zaniká:	
Odpověď A:	Dnem smrti pojištěného.	N
Odpověď B:	Dnem, kdy pojistník nebo jeho dědic oznámil pojistiteli změnu vlastníka tuzemského vozidla.	A
Odpověď C:	Dnem změny vlastnictví vozidla, k němuž se pojištění odpovědnosti vztahuje.	N
Odpověď D:	Dnem vydání rozhodnutí České národní banky o zániku pojištění.	N
Text otázky:	Po zániku pojištění odpovědnosti z provozu vozidla je pojistník povinen:	
Odpověď A:	Odevzdat pojistiteli zelenou kartu, pokud byla vydána.	A
Odpověď B:	Doplatit pojistné do konce kalendářního roku.	N
Odpověď C:	Informovat bývalého pojistitele o novém pojistiteli.	N
Odpověď D:	Nahlásit nepojištěné vozidlo České kanceláři pojistitelů.	N
Text otázky:	V případě, že pojištěný v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla způsobil újmu provozem vozidla, které použil neoprávněně:	
Odpověď A:	Pojistitel má proti pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil.	A
Odpověď B:	Pojistitel proti pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil, nemá.	N
Odpověď C:	Pojistitel v tomto případě pojistné plnění neposkytne.	N
Odpověď D:	Pojistitel je oprávněn pojistné plnění snížit.	N
Text otázky:	V případě zásahu jednotek hasičů u dopravní nehody pojistitel z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla osoby odpovídající za náhradu újmy:	
Odpověď A:	Hradí pouze náklady hasičského záchranného sboru.	N
Odpověď B:	Hradí pouze náklady jednotek sborů dobrovolných hasičů obce.	N
Odpověď C:	Hradí náklady hasičského záchranného sboru a jednotek sborů dobrovolných hasičů obce.	A
Odpověď D:	Náklady zásahu jednotek hasičů nehradí.	N

Text otázky:	Které z uvedených tvrzení o promlčecí lhůtě práva na pojistné plnění z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla je pravdivé?	
Odpověď A:	Právo se promlčí ve lhůtě deseti let.	N
Odpověď B:	Právo se promlčí nejpozději promlčením práva na náhradu škody nebo újmy, na kterou se pojištění vztahuje.	A
Odpověď C:	Právo se promlčí ve lhůtě jednoho roku.	N
Odpověď D:	Právo na pojistné plnění se nepromlčuje.	N
Text otázky:	Vyberte, které z níže uvedených tvrzení je správné. Pojistitel v rámci pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla nehradí:	
Odpověď A:	Účelně vynaložené náklady na právní zastoupení při uplatňování nároků na náhradu újmy vzniklé usmrcením.	N
Odpověď B:	Újmu způsobenou provozem vozidla vzniklou ublížením na zdraví třetím osobám.	N
Odpověď C:	Újmu způsobenou provozem vozidla při závodu bez povinnosti respektovat pravidla provozu na pozemních komunikacích.	A
Odpověď D:	Škodu způsobenou provozem vozidla na majetku třetím osobám.	N
Text otázky:	Vyberte, které z níže uvedených tvrzení je správné. Pojistitel v rámci pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla:	
Odpověď A:	Nehradí škodu na vozidle, jehož provozem byla škoda způsobena, jakož i na věcech přepravovaných tímto vozidlem.	A
Odpověď B:	Nehradí škodu na vozidle, na kterém vznikla škoda způsobená provozem jiného vozidla, jehož provozovatel za takto vzniklou škodu odpovídá.	N
Odpověď C:	Nehradí újmu způsobenou provozem vozidla při jeho účasti na organizovaném motoristickém závodu, při kterém je řidič povinen dodržovat pravidla provozu na pozemních komunikacích.	N
Odpověď D:	Musí nahradit všechny škody způsobené pojištěným vozidlem.	N
Text otázky:	V případě újmy způsobené provozem tuzemského vozidla na území jiného členského státu se rozsah pojištění odpovědnosti z provozu vozidla:	
Odpověď A:	Řídí právní úpravou ČR.	N
Odpověď B:	Řídí právní úpravou jiného členského státu, pokud podle právní úpravy ČR nebo podle pojistné smlouvy není tento rozsah širší.	A
Odpověď C:	Řídí smluvní úpravou havarijního pojištění.	N
Odpověď D:	Řídí právní úpravou na státu, na kterém se domluví pojištěný s poškozeným.	N
Text otázky:	Od zákona o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla se smluvní strany v pojistné smlouvě:	
Odpověď A:	Nemohou odchýlit.	N
Odpověď B:	Mohou jakkoli odchýlit.	N
Odpověď C:	Mohou odchýlit jen tehdy, pokud tím nedochází ke snížení nebo omezení nároků poškozeného vyplývajících z práva na náhradu újmy z pojištění odpovědnosti, způsobené provozem vozidla.	A
Odpověď D:	Mohou odchýlit jen tehdy, pokud tím dochází ke snížení nebo omezení nároků poškozeného vyplývajících z práva na náhradu újmy z pojištění odpovědnosti, způsobené provozem vozidla.	N
Text otázky:	Jaké minimální pojistné limity musí být sjednány v pojistné smlouvě pojištění odpovědnosti z provozu vozidla?	
Odpověď A:	30 000 000 Kč pro újmy způsobené újmou na zdraví nebo usmrcením a 30 000 000 Kč pro škody na věci, ušlý zisk a náklady na péči o zraněné zvíře.	N
Odpověď B:	35 000 000 Kč pro újmy způsobené újmou na zdraví nebo usmrcením a 35 000 000 Kč pro škody na věci, ušlý zisk a náklady na péči o zraněné zvíře.	A
Odpověď C:	40 000 000 Kč pro újmy způsobené újmou na zdraví nebo usmrcením a 30 000 000 Kč pro škody na věci, ušlý zisk a náklady na péči o zraněné zvíře.	N
Odpověď D:	45 000 000 Kč pro újmy způsobené újmou na zdraví nebo usmrcením a 35 000 000 Kč pro škody na věci, ušlý zisk a náklady na péči o zraněné zvíře.	N

Text otázky:	Vyberte pravdivé tvrzení z níže uvedených možností. Pokud pojištěný řídil vozidlo pod vlivem alkoholu a odpovídá za způsobenou újmu, vzniklou při dopravní nehodě, pak pojistitel z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla:	
Odpověď A:	Nesmí poskytnout poškozenému plnění.	N
Odpověď B:	Má povinnost vždy poskytnout plnění za pojištěného. Má proti pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil, pokud řízení pod vlivem alkoholu pojištěnému prokáže.	A
Odpověď C:	Má povinnost vždy poskytnout plnění za pojištěného. Vůči pojištěnému má právo na náhradu ve výši 50 % toho, co za něho plnil.	N
Odpověď D:	Má povinnost vždy poskytnout plnění za pojištěného. Nikdy nemá vůči pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil.	N
Text otázky:	Pojistným nebezpečím v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla je povinnost nahradit újmu:	
Odpověď A:	Způsobenou na zdraví nebo usmrcení, na majetku a ušlý zisk poškozenému v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla.	A
Odpověď B:	Způsobenou řidiči vozidla, který odpovídá za náhradu vzniklé újmy.	N
Odpověď C:	Na vozidle, jehož provozem byla újma poškozenému způsobena.	N
Odpověď D:	Vzniklou manipulací s nákladem stojícího vozidla.	N
Text otázky:	Je připojištění u pojištění motorových vozidel zákonné pojištění?	
Odpověď A:	Ano, pouze doplňkové pojištění odcizení.	N
Odpověď B:	Ano.	N
Odpověď C:	Ano, pouze doplňkové pojištění živelní události.	N
Odpověď D:	Ne.	A
Text otázky:	U pojištění odpovědnosti z provozu vozidla platí pro sjednaný limit pojistného plnění při újmě vzniklé ublížením na zdraví nebo usmrcením následující:	
Odpověď A:	Součet uplatněných nároků všech zraněných nebo usmrcených může být nejvýše do sjednaného limitu.	N
Odpověď B:	Sjednaný limit pojistného plnění se uplatní na každého zraněného či usmrceného.	A
Odpověď C:	Pokud součet nároků uplatněných více poškozenými převyšuje limit pojistného plnění uvedený v pojistné smlouvě, pojistné plnění se každému z nich sníží v poměru tohoto limitu k součtu nároků všech poškozených.	N
Odpověď D:	Sjednaný limit platí pouze pro všechny zraněné, v případě nároků za usmrcené se toto do limitu nepočítá.	N
Text otázky:	Ve kterém z uvedených případů vyplatí pojistitel z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla pojistné plnění na náhradu škody?	
Odpověď A:	Požár výrobní haly způsobený závadou na elektroinstalaci vozidla zaparkovaného u této haly.	A
Odpověď B:	Požár vozidla zaparkovaného u výrobní haly způsobený závadou na elektroinstalaci této haly.	N
Odpověď C:	Požár vozidla zaparkovaného u výrobní haly způsobený závadou na elektroinstalaci tohoto vozidla.	N
Odpověď D:	Požár výrobní haly způsobený závadou na elektroinstalaci vozidla trvale vyřazeného z provozu, odstaveného u této haly.	N

Text otázky:	V případě střetu vozidel, která jsou ve vlastnictví téže osoby, se újma způsobená této osobě hradí z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla pouze tehdy:	
Odpověď A:	Jestliže mají všechna vozidla zúčastněná na pojistné události shodného provozovatele.	N
Odpověď B:	Jestliže má vozidlo, kterým byla škoda způsobena, jiného provozovatele než ostatní zúčastněná vozidla.	A
Odpověď C:	Jestliže vozidla nebyla používána k podnikatelské činnosti.	N
Odpověď D:	Jestliže je odpovědnost z provozu zúčastněných vozidel pojištěna u různých pojistitelů.	N
Text otázky:	Pojistitel má proti pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil, jestliže prokáže, že pojištěný porušil základní povinnost týkající se provozu na pozemních komunikacích tím, že provozoval vozidlo:	
Odpověď A:	Jehož technická způsobilost k provozu vozidla byla schválena a toto porušení nebylo v příčinné souvislosti se vznikem újmy, kterou je pojištěný povinen nahradit.	N
Odpověď B:	Které svojí konstrukcí nebo technickým stavem odpovídá požadavkům bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích, obsluhujících osob, přepravovaných osob a věcí.	N
Odpověď C:	Které svojí konstrukcí nebo technickým stavem neodpovídá požadavkům bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích, obsluhujících osob, přepravovaných osob a věcí a toto porušení bylo v příčinné souvislosti se vznikem újmy, kterou je pojištěný povinen nahradit.	A
Odpověď D:	Jehož technická způsobilost k provozu vozidla nebyla schválena, ačkoliv toto porušení nebylo v příčinné souvislosti se vznikem újmy, kterou je pojištěný povinen nahradit.	N
Text otázky:	Co se rozumí pod pojmem rozhodná doba v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla?	
Odpověď A:	Doba nepřetržitého trvání pojištění, která se počítá v celých ukončených týdnech a je krácena na základě vzniklých rozhodných událostí.	N
Odpověď B:	Doba trvání pojištění, která se počítá v celých ukončených měsících a je krácena na základě vzniklých rozhodných událostí.	A
Odpověď C:	Doba nepřetržitého trvání pojištění, která se počítá v celých ukončených měsících a je navyšována na základě vzniklých rozhodných událostí.	N
Odpověď D:	Doba trvání pojištění, která se počítá v celých ukončených týdnech a je navyšována na základě vzniklých rozhodných událostí.	N
Text otázky:	Omezuje zákon č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, délku doby rozhodné pro zohlednění bezeškodného průběhu pojištění pro slevu na pojistném (bonus) za pojištění odpovědnosti z provozu vozidla?	
Odpověď A:	Ne.	A
Odpověď B:	Ano, nejvýše 30 měsíců.	N
Odpověď C:	Ano, nejvýše 60 měsíců.	N
Odpověď D:	Ano, nejvýše 120 měsíců.	N
Text otázky:	Pojistitel za pojištěného z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla nehradí:	
Odpověď A:	Újmu vzniklou při teroristickém činu, jestliže má tento provoz přímou souvislost s tímto činem nebo událostí.	A
Odpověď B:	Prokázaný ušlý zisk v důsledku pracovní neschopnosti poškozeného nebo nutnosti pečovat o osoby blízké, které byly zraněny.	N
Odpověď C:	Újmu vzniklou ublížením na zdraví.	N
Odpověď D:	Škodu způsobenou zničením věci, která se nachází ve vlastnictví poškozené osoby.	N

Text otázky:	Zelenou kartu, jako mezinárodní osvědčení prokazující uzavření pojistné smlouvy o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, vydá pojistitel:	
Odpověď A:	Pojistníkovi bezprostředně po uzavření pojistné smlouvy týkající se tuzemského vozidla.	A
Odpověď B:	Provozovateli vozidla bezprostředně po uzavření pojistné smlouvy týkající se tuzemského vozidla.	N
Odpověď C:	Pojistníkovi bezprostředně po zaplacení pojistného.	N
Odpověď D:	Provozovateli vozidla bezprostředně po zaplacení pojistného.	N
Text otázky:	Jestliže při sjednání pojištění odpovědnosti za újmu z provozu vozidla nejsou známy některé údaje o vozidle, aniž by tím byla znemožněna identifikace vozidla, je pojistník povinen sdělit chybějící údaj pojistiteli ve lhůtě:	
Odpověď A:	Do splatnosti prvního pojistného.	N
Odpověď B:	15 dnů ode dne uzavření pojistné smlouvy, není-li v pojistné smlouvě ujednána lhůta kratší.	A
Odpověď C:	30 dnů ode dne uzavření pojistné smlouvy.	N
Odpověď D:	30 dnů ode dne uzavření pojistné smlouvy, není-li v pojistné smlouvě ujednána lhůta kratší.	N
Text otázky:	Podle zákona o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla jsou některé instituce či jejich složky za určitých podmínek zproštěny povinnosti uzavřít k jimi provozovaným vozidlům pojištění odpovědnosti. Která z níže uvedených institucí či složek tuto výjimku nemá?	
Odpověď A:	Městská policie.	A
Odpověď B:	Jednotka sboru dobrovolných hasičů.	N
Odpověď C:	Celní orgán.	N
Odpověď D:	Generální inspekce bezpečnostních sborů.	N
Text otázky:	Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla se vztahuje:	
Odpověď A:	Na každého, kdo je povinen nahradit újmu způsobenou provozem vozidla, ke kterému je toto pojištění sjednáno.	A
Odpověď B:	Pouze na vlastníka vozidla, ke kterému je toto pojištění sjednáno.	N
Odpověď C:	Pouze na pojistníka, který uzavřel pojistnou smlouvu, již je k danému vozidlu toto pojištění sjednáno.	N
Odpověď D:	Pouze na provozovatele vozidla, ke kterému je toto pojištění sjednáno, je-li současně jeho řidičem.	N
Text otázky:	Z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla má pojištěný právo, aby za něj pojistitel poskytl poškozenému plnění na náhradu újmy, způsobenou ublížením na zdraví nebo smrtí, v rozsahu a ve výši podle:	
Odpověď A:	Občanského zákoníku.	A
Odpověď B:	Vyhlášky Ministerstva práce a sociálních věcí.	N
Odpověď C:	Vyhlášky Ministerstva zdravotnictví.	N
Odpověď D:	Přílohy zákona o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla.	N
Text otázky:	Právo pojištěného na poskytnutí pojistného plnění z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla na náhradu nákladů spojených s právním zastoupením poškozeného v případě způsobení škody na věci není podmíněno:	
Odpověď A:	Uplatněním nároku ze strany poškozeného.	N
Odpověď B:	Prokázáním nároku ze strany poškozeného.	N
Odpověď C:	Vznikem škodní události za trvání pojištění.	N
Odpověď D:	Vynaložením nákladů na právní zastoupení do 3 měsíců od uplatnění práva na pojistné plnění.	A

Text otázky:	Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla musí být sjednáno tak, aby platilo na území:	
Odpověď A:	Členských států Evropské unie a států tvořících Evropský hospodářský prostor.	N
Odpověď B:	Členských států Evropské unie, států tvořících Evropský hospodářský prostor a států, jejichž seznam stanoví Ministerstva financí vyhláškou.	A
Odpověď C:	České republiky a států, jejichž seznam určí a na zelené kartě uvede pojistitel.	N
Odpověď D:	České republiky a států, jejichž seznam stanoví Ministerstva financí vyhláškou.	N
Text otázky:	Poškozený je při uplatnění nároku za újmu způsobenou při dopravní nehodě povinen předložit pojistiteli společný záznam o dopravní nehodě v souvislosti:	
Odpověď A:	S jakoukoli škodnou událostí ve smyslu zákona o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla.	N
Odpověď B:	Se škodnou událostí, u které je zákonem upravujícím provoz na pozemních komunikacích uložena účastníkům dopravní nehody povinnost společný záznam sepsat.	A
Odpověď C:	Se škodnou událostí, při níž došlo ke hmotné škodě na majetku třetí osoby, s výjimkou škody na vozidle, jehož řidič má účast na dopravní nehodě nebo škody na věci přepravované v tomto vozidle.	N
Odpověď D:	Se škodnou událostí, při níž došlo k poškození příslušenství pozemní komunikace.	N
Text otázky:	Povinným pojištěním se v oblasti pojištění motorových vozidel rozumí:	
Odpověď A:	Pojištění úrazu osob ve vozidle.	N
Odpověď B:	Havarijní pojištění.	N
Odpověď C:	Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla.	A
Odpověď D:	Pojištění čelního skla vozidla.	N
Text otázky:	Poškozený z dopravní nehody, u jehož vozidla došlo k totální škodě na vozidle, má nárok na náhradu nákladů za nájem náhradního vozidla z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla osoby odpovědné za náhradu újmy (viníka dopravní nehody):	
Odpověď A:	Pouze pokud se jedná o účelně vynaložené náklady vzniklé v souvislosti s poškozením vozidla.	A
Odpověď B:	Pouze po dobu do uzavření šetření pojistné události. To znamená do oznámení ze strany pojistitele, že se jedná o totální škodu na vozidle.	N
Odpověď C:	Poškozený má nárok na náhradu nákladů za nájem náhradního vozidla z pojištění odpovědnosti viníka dopravní nehody vždy, když je škoda na jeho vozidle kvalifikována jako totální.	N
Odpověď D:	Až do doby, kdy si poškozený prokazatelně pořídí vozidlo nové.	N
Text otázky:	Parciální škodou na vozidle se v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla rozumí poškození vozidla, které je možné odstranit jeho opravou, která je ekonomicky účelná. Ve vztahu k výši škody platí:	
Odpověď A:	Při určení výše škody lze vycházet z nákladů vynaložených na provedenou opravu vozidla nebo z nákladů potřebných na opravu vozidla určených tzv. rozpočtem.	A
Odpověď B:	Při určení výše škody lze vycházet vždy pouze z nákladů na opravu vozidla ve smluvním servisu pojistitele.	N
Odpověď C:	Výši škody závazně stanoví pojistitel rozpočtem.	N
Odpověď D:	Výše škody se stanoví podle ceny, za kterou by bylo možné pořídít ke dni vzniku pojistné události nové vozidlo stejného typu jako poškozené vozidlo.	N

Text otázky:	Který z uvedených případů nepatří mezi výluky z pojistného plnění upravené zákonem č. 168/1999 Sb., z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, ve znění pozdějších předpisů?	
Odpověď A:	Újma, kterou utrpěl řidič vozidla, jehož provozem byla újma způsobena.	N
Odpověď B:	Škoda vzniklá mezi vozidly jízdní soupravy tvořené motorovým a přípojným vozidlem.	N
Odpověď C:	Škoda vzniklá mezi dvěma motorovými vozidly různých vlastníků při vlečení jednoho vozidla druhým.	A
Odpověď D:	Újma vzniklá manipulací s nákladem stojícího vozidla.	N
Text otázky:	Je pojistitel povinen poskytnout z pojištění odpovědnosti plnění na náhradu újmy na zdraví a souvisejícího ušlého zisku manželu pojištěného nebo osobám, které s ním v době škodné události žily ve společné domácnosti?	
Odpověď A:	Ano, pokud pojištěným není řidič vozidla.	N
Odpověď B:	Ne. Pojištěný je povinen jím uhradit vzniklou újmu ze svého.	N
Odpověď C:	Ano.	A
Odpověď D:	Ne. Pojistitel je povinen poskytnout plnění na náhradu věcné škody.	N
Text otázky:	Na náhradu jaké újmy z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla má nárok vlastník vozidla, pokud mu újma byla způsobena provozem jeho vozidla, kterou v době vzniku újmy řídila jiná osoba?	
Odpověď A:	Na náhradu újmy vzniklé ublížením na zdraví nebo usmrcením včetně náhrady nákladů vynaložených na léčebnou péči z veřejného zdravotního pojištění a náhrady nákladů hasičského záchranného sboru nebo dobrovolných hasičů.	A
Odpověď B:	Na náhradu újmy vzniklé z důvodu ušlého zisku.	N
Odpověď C:	Na náhradu újmy vzniklé ublížením na zdraví nebo usmrcením vyjma náhrady nákladů vynaložených na léčebnou péči z veřejného zdravotního pojištění.	N
Odpověď D:	Nemá nárok na náhradu újmy.	N
Text otázky:	V případě újmy způsobené provozem vozidla, kterou je povinna nahradit osoba bez pojištění odpovědnosti z provozu vozidla a byl-li provoz tohoto vozidla podmíněn pojištěním odpovědnosti z provozu vozidla:	
Odpověď A:	Poškozený má nárok na příspěvek ze Solidárního fondu Česká asociace pojišťoven.	N
Odpověď B:	Má poškozený nárok na příspěvek z Fondu zábrany škod České kanceláře pojistitelů.	N
Odpověď C:	Má poškozený nárok na pojistné plnění od pojistitele, se kterým má poškozený uzavřenou pojistnou smlouvu o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla.	N
Odpověď D:	Má poškozený nárok na plnění z Garančního fondu České kanceláře pojistitelů.	A
Text otázky:	Komu se poskytuje plnění z garančního fondu České kanceláře pojistitelů?	
Odpověď A:	Poškozeným, a to výlučně v případech, jsou-li splněny podmínky pro plnění z Garančního fondu specifikované v zákoně o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla.	A
Odpověď B:	Složkám integrovaného záchranného systému, a to pouze na pořízení techniky a prostředků pro integrovaný záchranný systém.	N
Odpověď C:	Nikommu. Garanční fond je určen ke krytí provozních nákladů České kanceláře pojistitelů.	N
Odpověď D:	Pojistitelům, kteří jsou členy České kanceláře pojistitelů, a to ke krytí nákladů na výplaty pojistného plnění z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla v případě škod v zahraničí.	N

Text otázky:	Kdo je povinen zaplatit příspěvek do Garančního fondu za porušení povinnosti mít po celou dobu, kdy je vozidlo zapsáno v registru silničních vozidel a povinnosti provozovat na pozemní komunikaci vozidlo s pojištěním odpovědnosti jeho provozovatele za škodu z provozu tohoto vozidla?	
Odpověď A:	Pouze vlastník tuzemského vozidla.	N
Odpověď B:	Pouze provozovatel tuzemského vozidla.	N
Odpověď C:	Vlastník tuzemského vozidla a jeho provozovatel, a to společně a nerozdílně.	A
Odpověď D:	Pouze řidič tuzemského vozidla.	N
Text otázky:	Vyberte správnou z níže uvedených možností. Výše příspěvku do Garančního fondu za porušení povinnosti provozovat na pozemní komunikaci vozidlo, ke kterému je sjednáno pojištění odpovědnosti z provozu vozidla se vypočte jako součin počtu dní, kdy byla porušena povinnost pojištění odpovědnosti z provozu vozidla a:	
Odpověď A:	Výše denní sazby pro hraniční pojištění podle druhu vozidla.	N
Odpověď B:	Jednotné denní sazby ve výši 500 Kč.	N
Odpověď C:	Výše měsíční sazby podle druhu vozidla stanovené v úředním sdělení České národní banky.	N
Odpověď D:	Výše denní sazby podle druhu vozidla stanovené vyhláškou Ministerstva financí.	A
Text otázky:	Na jakou dobu vystaví pojistitel pojistníkovi zelenou kartu:	
Odpověď A:	Na sjednanou dobu trvání pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, nejméně 15 dnů, maximálně jeden rok.	A
Odpověď B:	Jeden rok.	N
Odpověď C:	Na sjednanou dobu trvání pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, a to nejméně 15 dnů, maximální doba není omezena.	N
Odpověď D:	Na sjednanou dobu trvání pojištění odpovědnosti z provozu vozidla bez dalších omezení.	N
Text otázky:	Provozem motorového vozidla byla způsobena škoda poškozením a zničením věcí dvěma poškozeným. Do jaké maximální výše může pojistitel z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla vyplatit poškozeným plnění z jedné škodné události na úhradu újmy vzniklé poškozením, zničením nebo ztrátou věci, pokud je v pojistné smlouvě sjednán limit pojistného plnění 45 000 000 Kč?	
Odpověď A:	Součet vyplacených plnění může být maximálně 45 000 000 Kč.	A
Odpověď B:	Každému z poškozených maximálně do sjednaného limitu pojistného plnění, v případě dvou poškozených tedy maximálně 90 000 000 Kč.	N
Odpověď C:	Součet vyplacených plnění může být maximálně 45 000 000 Kč, jednotlivému poškozenému však může být vyplaceno maximálně 35 000 000 Kč.	N
Odpověď D:	190 000 000 Kč.	N
Text otázky:	V pojištění odpovědnosti z provozu vozidla byl sjednán limit pojistného plnění na náhradu újmy na zdraví nebo usmrcením ve výši 35 000 000 Kč. Provozem vozidla, k němuž bylo pojištění sjednáno, byla způsobena smrt chodce. Nárok na pojistné plnění (odškodnění pro případ usmrcení) uplatnily 3 oprávněné osoby (poškození). Jakou částku může pojistitel na pojistná plnění pro všechny oprávněné v součtu vyplatit?	
Odpověď A:	35 000 000 Kč.	A
Odpověď B:	70 000 000 Kč.	N
Odpověď C:	105 000 000 Kč.	N
Odpověď D:	350 000 000 Kč.	N

Text otázky:	Kdy zaniká pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, pokud dojde ke změně vlastnictví vozidla?	
Odpověď A:	Dnem oznámení změny zápisu vlastníka vozidla v registru vozidel. Změnu je oprávněn oznámit pojistník, jeho dědic, právní nástupce nebo vlastník, pokud je odlišný od pojistníka.	N
Odpověď B:	Dnem oznámení změny vlastníka vozidla České kanceláří pojistitelů. Změnu je oprávněn oznámit pojistník, jeho dědic, právní nástupce nebo vlastník, pokud je odlišný od pojistníka.	N
Odpověď C:	Dnem, kdy je pojistiteli oznámena změna vlastnictví vozidla. Změnu je oprávněn oznámit pojistník, jeho dědic, právní nástupce nebo vlastník, pokud je odlišný od pojistníka.	A
Odpověď D:	Dnem změny vlastnictví vozidla.	N
Text otázky:	Má poškozený právo uplatnit svůj nárok na plnění z pojištění odpovědnosti z provozu vozidel u pojistitele osoby odpovídající za náhradu vzniklé újmy?	
Odpověď A:	Ne.	N
Odpověď B:	Ano.	A
Odpověď C:	Ano, pokud je takové ujednání obsahem pojistné smlouvy o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, uzavřené mezi pojistitelem a osobou povinnou k náhradě újmy jako pojistníkem.	N
Odpověď D:	Ano, pokud je takové ujednání je obsahem pojistné smlouvy o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, uzavřené mezi pojistitelem a poškozeným.	N
Text otázky:	Územní rozsah pojištění odpovědnosti z provozu vozidla (územní platnost pojištění) je:	
Odpověď A:	Stanoven vyhláškou České národní banky.	N
Odpověď B:	Stanoven vyhláškou Ministerstva dopravy ČR.	N
Odpověď C:	Pojistitel je povinen vyznačit v zelené kartě.	A
Odpověď D:	Stanovena zákonem č. 277/2009 Sb., o pojišťovnictví.	N
Text otázky:	Mezi povinná pojištění nepatří:	
Odpověď A:	Pojištění samostatného zprostředkovatele pro případ povinnosti nahradit zákazníkovi škodu způsobenou porušením povinnosti samostatného zprostředkovatele.	N
Odpověď B:	Pojištění advokáta pro případ odpovědnosti za újmu způsobenou v souvislosti s výkonem advokacie.	N
Odpověď C:	Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla.	N
Odpověď D:	Pojištění zaměstnance pro případ odpovědnosti za škodu způsobenou zaměstnavateli.	A
Text otázky:	Zelená karta musí být vytištěna:	
Odpověď A:	Na bílém podkladu.	N
Odpověď B:	Na žlutém podkladu.	N
Odpověď C:	V zelené nebo žluté barvě.	N
Odpověď D:	Na zeleném podkladu.	A
Text otázky:	V zelené kartě jsou uvedeny užitečné informace v podobě telefonního čísla:	
Odpověď A:	Linky pomoci řidičům 1224, pro odtažení nepojízdného vozidla po při nehodě nebo poruše v České republice.	A
Odpověď B:	České národní banky jako orgánu dohledu v pojišťovnictví.	N
Odpověď C:	Ministerstva financí, u kterého lze ověřit existenci pojištění odpovědnosti z provozu vozidla.	N
Odpověď D:	České asociace pojišťoven, u kterých lze vyžádat poskytnutí asistenčních služeb při dopravní nehodě.	N

Text otázky:	Zamítne-li pojistitel nárok uplatněný poškozeným vůči pojistiteli z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla:	
Odpověď A:	Musí pojistitel písemně vysvětlit poškozenému důvody zamítnutí jeho nároku.	A
Odpověď B:	Oznámí pojistitel poškozenému zamítnutí nároku bez vysvětlení důvodů zamítnutí.	N
Odpověď C:	Nemusí poškozenému zamítnutí nároku písemně oznamovat ani vysvětlovat.	N
Odpověď D:	Musí pojistitel oznámit zamítnutí nároku a důvody zamítnutí České kanceláři pojistitelů.	N
Text otázky:	Pokud pojistitel v pojištění odpovědnosti nesplní svou povinnost ukončit šetření pojistné události v zákonné lhůtě:	
Odpověď A:	Pojistitel je oprávněn odmítnout poskytnutí pojistného plnění poškozenému.	N
Odpověď B:	Pojistitel musí poškozenému písemně vysvětlit, proč nebylo možné ukončit šetření.	A
Odpověď C:	Lhůta pro šetření škodní události se na základě zákona prodlužuje o další 3 měsíce.	N
Odpověď D:	Pojistitel je povinen uhradit oprávněné osobě pokutu ve výši 10 000 Kč.	N
Text otázky:	Má pojistitel v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla právo na úhradu částky, kterou vyplatil, proti pojistníkovi?	
Odpověď A:	Právo na náhradu toho, co za pojištěného plnil, má pojistitel vždy proti pojištěnému.	N
Odpověď B:	Ano, má, pokud pojistník neuhradil běžné pojistné v datu jeho splatnosti.	N
Odpověď C:	Ano, má, pokud příčinou újmy způsobené provozem vozidla byla skutečnost, kterou pro vědomě nepravdivé nebo neúplné odpovědi nemohl pojistitel zjistit při sjednávání pojištění a která byla pro uzavření pojistné smlouvy podstatná.	A
Odpověď D:	Ne, nemá.	N
Text otázky:	Pokud pojistitel uplatňuje právo na úhradu vyplacené částky z jedné škodné události v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla z více zákonem upravených důvodů náhrady, pak součet požadovaných náhrad:	
Odpověď A:	Může být i vyšší než plnění vyplacené pojistitelem.	N
Odpověď B:	Může dosáhnout maximálně jedné třetiny plnění vyplaceného pojistitelem.	N
Odpověď C:	Může být nejvýše 300 000 Kč.	N
Odpověď D:	Nesmí být vyšší než plnění vyplacené pojistitelem.	A
Text otázky:	Pokud v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla pojištěný bez zřetele hodného důvodu neohlásí dopravní nehodu podléhající oznámení Policii ČR, pak:	
Odpověď A:	Pojistitel má vždy proti pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil. Jedná se o sankci za porušení povinnosti v oblasti prevence pojistných podvodů.	N
Odpověď B:	Pojistitel má proti pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil, jestliže prokáže, že v důsledku tohoto porušení povinnosti pojištěným mu byla ztížena možnost řádného šetření pojistné události.	A
Odpověď C:	Pojistitel je oprávněn snížit pojistné plnění, jestliže prokáže, že v důsledku tohoto porušení právní povinnosti pojištěným mu byla ztížena možnost řádného šetření pojistné události.	N
Odpověď D:	Pojistitel má právo navýšit pojistníkovi pojistné.	N

Text otázky:	Pokud v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla pojištěný nedoloží poškozenému na jeho žádost údaje nezbytné pro uplatnění práva poškozeného na plnění, pak:	
Odpověď A:	Pojistitel je oprávněn na pojištěném požadovat úhradu nákladů spojených s šetřením pojistné události nebo jiných nákladů vyvolaných porušením této povinnosti.	A
Odpověď B:	Pojistitel není oprávněn na pojištěném požadovat úhradu nákladů spojených s šetřením pojistné události nebo jiných nákladů vyvolaných porušením této povinnosti.	N
Odpověď C:	Poškozený je oprávněn po pojištěném požadovat úhradu nákladů, které pojišťovně v důsledku porušení této povinnosti vznikly.	N
Odpověď D:	Pojistitel je oprávněn snížit pojistné plnění o náklady, které mu vznikly s šetřením pojistné události při porušení této povinnosti.	N
Text otázky:	Právo pojistitele vůči pojištěnému na náhradu toho, co za něj plnil z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, je upravena v:	
Odpověď A:	Zákoně č. 89/2012 Sb., občanském zákoníku, ve znění pozdějších předpisů.	N
Odpověď B:	Zákoně č. 277/2009 Sb., o pojišťovnictví, ve znění pozdějších předpisů.	N
Odpověď C:	Zákoně č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.	A
Odpověď D:	Zákoně č. 37/2004 Sb., o pojistné smlouvě a o změně souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.	N
Text otázky:	Pokud pojištěný předal řízení vozidla osobě pod vlivem omamné látky v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla:	
Odpověď A:	Pojistitel má proti vlastníkovvi vozidla právo na náhradu částky ve výši 1/3 toho, co za něj plnil.	N
Odpověď B:	Pojistitel není povinen poskytnout poškozenému pojistné plnění.	N
Odpověď C:	Pojistiteli nemá proti pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil.	N
Odpověď D:	Má pojistitel, pokud tuto skutečnost prokáže, právo proti pojištěnému na náhradu toho, co za něho plnil.	A
Text otázky:	Limit pojistného plnění z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla pro újmu vzniklou ublížením na zdraví nebo usmrcením nejméně ve výši 35 000 000 Kč na každého zraněného nebo usmrceného:	
Odpověď A:	Je stanoven jako samostatný limit pro nároky každého poškozeného.	N
Odpověď B:	Lze použít na výplatu pojistného plnění poškozeným u jiného zraněného nebo usmrceného ze stejné pojistné události.	N
Odpověď C:	Je stanoven pro výplatu všech pojistných plnění poškozeným za újmu vzniklou ublížením na zdraví nebo usmrcením konkrétnímu zraněnému nebo usmrcenému.	A
Odpověď D:	Je určen pouze na úhradu náhrady uplatněných a prokázaných nároků na náhradu nákladů zásahu Hasičského záchranného sboru ČR u dopravní nehody.	N
Text otázky:	Nároky na pojistné plnění z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla se:	
Odpověď A:	Promlčují v promlčecí lhůtě 3 let, která počíná běžet dnem následujícím po vzniku pojistné události.	N
Odpověď B:	Nepromlčují.	N
Odpověď C:	Promlčují v promlčecí lhůtě 10 let, která počíná běžet dnem následujícím po vzniku pojistné události.	N
Odpověď D:	Promlčují v promlčecí lhůtě 3 let, která počíná běžet 1 rok po pojistné události. Nejpozději se právo promlčí promlčením práva poškozeného na náhradu škody nebo újmy.	A

Text otázky:	Přímý nárok poškozeného na pojistné plnění vůči pojistiteli v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla vychází ze:	
Odpověď A:	Zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla a o změně některých souvisejících zákonů.	A
Odpověď B:	Zákona č. 277/2009 Sb., o pojišťovnictví, ve znění pozdějších předpisů.	N
Odpověď C:	Zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.	N
Odpověď D:	Zákona č. 37/2004 Sb., o pojistné smlouvě a o změně souvisejících zákonů.	N
Text otázky:	Lze jednou pojistnou smlouvou sjednat pojištění odpovědnosti z provozu vozidla pro více vozidel?	
Odpověď A:	Ne, nelze.	N
Odpověď B:	Ano, zákon nestanoví žádné speciální podmínky.	N
Odpověď C:	Ne, s výjimkou případů, kdy jde o pojištění silničního dopravce.	N
Odpověď D:	Ano, mají-li vozidla stejného vlastníka nebo provozovatele.	A
Text otázky:	Má pojištěný právo, aby za něho pojistitel uhradil z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla nárok na náhradu nákladů, vynaložených na zdravotní péči, poskytnutou poškozenému, hrazenou z veřejného zdravotního pojištění, tedy nárok uplatněný podle zákona upravujícího veřejné zdravotní pojištění zdravotní pojišťovnou?	
Odpověď A:	Pouze pokud je pojištění odpovědnosti z provozu vozidla sjednáno s limitem pojistného plnění způsobenou újmu vzniklou ublížením na zdraví nebo usmrcením vyšším než 100 000 000 Kč.	N
Odpověď B:	Ano.	A
Odpověď C:	Ne, tyto náklady nejsou z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla hrazeny.	N
Odpověď D:	Ne, tyto náklady hradí pouze Česká kancelář pojistitelů z Garančního fondu.	N
Text otázky:	Jak se určí při likvidaci škodné události v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla výše škody na vozidle, pokud došlo ke zničení vozidla (k totální škodě)?	
Odpověď A:	Výší limitu pojistného plnění uvedeného v pojistné smlouvě.	N
Odpověď B:	Rozdílem pořizovací ceny vozidla v době jeho pořízení a hodnoty případných využitelných zbytků vozidla.	N
Odpověď C:	Rozdílem obvyklé ceny vozidla v době pojistné události a hodnoty případných využitelných zbytků vozidla.	A
Odpověď D:	Rozdílem ceny vozidla jako nového v době pojistné události a hodnoty případných využitelných zbytků vozidla.	N
Text otázky:	Od zákonné právní úpravy pojistné smlouvy o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla se pojistitel a zájemce o pojištění (následně pojistník) v pojistné smlouvě mohou odchýlit:	
Odpověď A:	Zcela libovolně a bez jakýchkoliv omezení, a to v souladu s ústavní zásadou smluvní volnosti.	N
Odpověď B:	Pouze za předpokladu, že takovou smluvní odchylku od zákonné právní úpravy předem pojistiteli schválila Česká národní banka.	N
Odpověď C:	Pouze za předpokladu, že takovou smluvní odchylkou nedojde k nárůstu technických rezerv pojistitele.	N
Odpověď D:	Pouze za předpokladu, že tím nedochází ke snížení nebo omezení nároků poškozeného, vyplývajících z jeho práva na náhradu újmy z tohoto pojištění.	A

Text otázky:	Po uzavření pojistné smlouvy, kterou je sjednáno pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla, je pojistitel povinen pojistníkovi vydat:	
Odpověď A:	Doklad o škodném průběhu pojištění.	N
Odpověď B:	Zelenou kartu a pojistku.	A
Odpověď C:	Zelenou kartu, pojistku a doklad o pojištění.	N
Odpověď D:	Zelenou kartu, pojistku, doklad o pojištění a asistenční kartu Linky pomoci řidičům 1224 provozované Českou kanceláří pojistitelů.	N
Text otázky:	Vyberte, které z níže uvedených tvrzení je správné. Lze jednou pojistnou smlouvou sjednat pojištění odpovědnosti z provozu vozidla pro více vozidel?	
Odpověď A:	Ne, nelze.	N
Odpověď B:	Ano, bez jakýchkoli podmínek.	N
Odpověď C:	Ano, lze, jde-li o nabízení možnosti stát se pojištěným ze strany pojistníka, který nemá na pojištění jednotlivých vozidel pojistný zájem.	N
Odpověď D:	Ano, prokáže-li pojistník pojistný zájem založený poskytnutím úvěru, jehož účelem je nabytí vlastnického práva k vozidlu.	A
Text otázky:	Co se rozumí pod pojmem malus v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla?	
Odpověď A:	Jde o přírážku k pojistnému, na základě předchozího škodního průběhu pojistníka.	A
Odpověď B:	Jde o slevu z pojistného, na základě předchozího škodního průběhu pojistníka.	N
Odpověď C:	Jde o přírážku na základě předchozího škodního průběhu osob blízkých pojistníkovi.	N
Odpověď D:	Jde o slevu z pojistného, na základě doby trvání pojištění u daného pojistitele.	N
Text otázky:	Co se rozumí pojmem bonus v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla?	
Odpověď A:	Jde o přírážku k pojistnému, na základě předchozího škodního průběhu pojistníka.	N
Odpověď B:	Jde o slevu z pojistného, na základě předchozího škodního průběhu pojistníka.	A
Odpověď C:	Jde o přírážku na základě předchozího škodního průběhu osob blízkých pojistníkovi.	N
Odpověď D:	Jde o slevu z pojistného, na základě doby trvání pojištění u daného pojistitele.	N
Text otázky:	Která z uvedených tvrzení o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla jsou pravdivá?	
Odpověď A:	Toto pojištění nelze přerušit.	N
Odpověď B:	Pojistitel je povinen se zákazníkem pojistnou smlouvou uzavřít, pokud její návrh neodporuje právním předpisům nebo pojistným podmínkám pojistitele.	A
Odpověď C:	Platí na území států, které jsou uvedeny v příloze zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla.	N
Odpověď D:	Poškozený je oprávněn uplatnit svůj nárok na plnění přímo vůči pojistiteli osoby odpovědné za náhradu újmy vzniklé provozem vozidla.	A
Text otázky:	Jaká škodná událost má v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla význam při zohlednění škodného průběhu pojištění pro stanovení slevy na pojistném (bonus), nebo přírážky k pojistnému (malus):	
Odpověď A:	Škoda na vlastním vozidle pojistníka, jehož provozem byla škoda způsobena.	N
Odpověď B:	Škoda na vozidle 3. osoby, která byla způsobena provozem vozidla, ke kterému bylo sjednáno pojištění odpovědnosti z provozu.	A
Odpověď C:	Újma na zdraví, kterou utrpěl spolujezdec ve vozidle, jehož provozem byla škoda způsobena.	A
Odpověď D:	Újma na zdraví, kterou utrpěl řidič vozidla, jehož provozem byla újma způsobena.	N

Text otázky:	Při zohlednění předchozího škodného průběhu pojištění odpovědnosti z provozu vozidla pro stanovení výše přírážky k pojistnému (malus) za pojištění odpovědnosti z provozu vozidla se nepřihlíží:	
Odpověď A:	Ke škodné události, pokud pojistitel nevyplatil v souvislosti s touto škodnou událostí pojistné plnění.	A
Odpověď B:	K době přerušení pojištění odpovědnosti z provozu vozidla.	A
Odpověď C:	Ke škodné události, u které pojistitel vyplatil pojistné plnění, pokud pojištěný jako účastník dopravní nehody vyplnil záznam o dopravní nehodě a předal ho pojistiteli.	N
Odpověď D:	Ke škodné události, u které pojistitel vyplatil pojistné plnění, pokud pojištěný jako účastník dopravní nehody v souladu se zákonem o silničním provozu splnil svou povinnost přivolat k dopravní nehodě policistu.	N
Text otázky:	Vyberte, které z níže uvedených tvrzení je správné. V pojištění odpovědnosti z provozu vozidla má pojistitel proti pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil, jestliže prokáže, že:	
Odpověď A:	Pojištěný újmu způsobil úmyslně.	A
Odpověď B:	Řídil vozidlo v době, kdy mu byl uložen zákaz činnosti řídit vozidlo.	A
Odpověď C:	Pojištěný bez zřetele hodného důvodu opustil místo dopravní nehody nebo jinak znemožnil zjištění skutečné příčiny vzniku dopravní nehody.	A
Odpověď D:	Pojištěný újmu způsobil neúmyslně.	N
Text otázky:	Vyberte, na jakém území platí pojištění odpovědnosti z provozu vozidla podle zákona č. 168/1999 Sb.:	
Odpověď A:	Na území všech členských států Evropské unie a jiných států tvořících Evropský hospodářský prostor.	A
Odpověď B:	Na území států, které stanoví vyhláška Ministerstva financí.	A
Odpověď C:	Pouze na území České republiky.	N
Odpověď D:	Na území států, u kterých pojistitel vyznačil platnost pojištění na zelené kartě.	A
Text otázky:	V pojištění odpovědnosti z provozu vozidla má pojistitel proti pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil, jestliže prokáže, že:	
Odpověď A:	Pojištěný řídil vozidlo a nebyl držitelem příslušného řidičského oprávnění, s výjimkou řízení vozidla osobou, která se učí vozidlo řídit nebo skládá zkoušku z řízení vozidla, a to vždy pouze pod dohledem oprávněného učitele nebo řidiče cvičitele individuálního výcviku.	A
Odpověď B:	Pojištěný řídil vozidlo a neměl u sebe příslušné řidičské oprávnění.	N
Odpověď C:	Pojištěný se učil řídit vozidlo nebo skládal zkoušku z řízení vozidla, a to pod dohledem oprávněného učitele nebo řidiče cvičitele individuálního výcviku.	N
Odpověď D:	Pojištěný řídil vozidlo v době, kdy mu byl uložen zákaz činnosti řídit vozidlo.	A
Text otázky:	V pojištění odpovědnosti z provozu vozidla má pojištěný právo, aby za něj pojistitel poškozenému uhradil:	
Odpověď A:	Újmu vzniklou ublížením na zdraví nebo usmrcením.	A
Odpověď B:	Ušlý zisk.	A
Odpověď C:	Škodu vzniklou poškozením, zničením nebo ztrátou věci.	A
Odpověď D:	Veškeré vynaložené náklady spojené s právním zastoupením při uplatňování nároků.	N

Text otázky:	Pojištění odpovědnosti podle zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla, zaniká:	
Odpověď A:	Odcizením vozidla. Pokud nelze dobu odcizení vozidla přesně určit, považuje se vozidlo za odcizené okamžikem přijetí oznámení o odcizení vozidla Policií ČR.	A
Odpověď B:	Dnem vyřazení tuzemského vozidla z provozu podle zákona o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích, pokud se pojistitel a pojistník nedohodli na přerušení pojištění.	A
Odpověď C:	Dnem, kdy pojistník, jeho dědic, právní zástupce nebo vlastník vozidla, je-li osobou odlišnou od pojistníka, oznámil pojistiteli změnu vlastníka tuzemského vozidla.	A
Odpověď D:	Dnem, kdy pojistník přestane platit pojistné.	N
Text otázky:	Pojištění odpovědnosti podle zákona č. 168/1999 Sb, o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, zaniká také:	
Odpověď A:	Uplynutím doby, na kterou bylo pojištění odpovědnosti sjednáno.	A
Odpověď B:	Nezaplacením pojistného ve lhůtě jeho splatnosti dle pojistné smlouvy.	N
Odpověď C:	Dnem, kdy vozidlo, které nepodléhá registraci vozidel podle zákona upravujícího podmínky provozu vozidel na pozemních komunikacích, zaniklo.	A
Odpověď D:	Likvidací vozidla, které podléhá registraci.	N
Text otázky:	Z pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla pojistitel nehradí:	
Odpověď A:	Újmu, kterou utrpěl řidič vozidla, jehož provozem byla újma způsobena.	A
Odpověď B:	Škodu na vozidle, jehož provozem byla škoda způsobena.	A
Odpověď C:	Újmu vzniklou manipulací s nákladem stojícího vozidla.	A
Odpověď D:	Újmu vzniklou provozem vozidla při teroristickém činu nebo válečné události, jestliže má tento provoz přímou souvislost s tímto činem nebo událostí.	A
Text otázky:	Jaké náležitosti musí obsahovat pojistná smlouva o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla podle zákona č. 168/1999 Sb.?	
Odpověď A:	Určení pojistitele a pojistníka a údaje o vozidle.	A
Odpověď B:	Popis likvidace pojistné události.	N
Odpověď C:	Limit pojistného plnění.	A
Odpověď D:	Výši pojistného, jeho splatnost a způsob jeho placení.	A
Text otázky:	Podle zákona 168/1999 Sb. o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla má pojistitel proti pojištěnému právo na náhradu toho, co za něho plnil, jestliže prokáže, že pojištěný:	
Odpověď A:	Újmu způsobil úmyslně.	A
Odpověď B:	Opustil místo dopravní nehody bez závažného důvodu.	A
Odpověď C:	Způsobil újmu provozem vozidla, které použil neoprávněně.	A
Odpověď D:	Újmu způsobil řidič vozidla v době, kdy mu byl udělen zákaz činnosti řídit vozidlo.	A
Text otázky:	Pojistitel z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla uhradí s pojistnou událostí spojené, uplatněné a prokázané nároky na náhradu:	
Odpověď A:	Nákladů vynaložených na zdravotní péči hrazenou z veřejného zdravotního pojištění.	A
Odpověď B:	Nároků předepsaných pojištěnému k úhradě podle zákona upravujícího nemocenské pojištění.	A
Odpověď C:	Nákladů na výjezd Policie ČR k dopravní nehodě.	N
Odpověď D:	Nákladů, vzniklých poskytnutím léčebné péče v důsledku újmy na zdraví, které utrpěl řidič vozidla, jehož provozem byla tato újma způsobena.	N

Text otázky:	Jaká podmínka musí být splněna, aby pojistitel poskytl pojistné plnění poškozenému z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla:	
Odpověď A:	Nárok musí být poškozeným uplatněn.	A
Odpověď B:	Nárok musí být poškozeným prokázán.	A
Odpověď C:	Nárok musí být pojistitelem prokázán.	N
Odpověď D:	Újma vznikla v době trvání pojištění odpovědnosti, s výjimkou doby jeho přerušení.	A
Text otázky:	Účelně vynaložené náklady spojené s právním zastoupením při uplatňování nároků v pojištění odpovědnosti z provozu vozidla:	
Odpověď A:	Pojistitel vždy hradí.	N
Odpověď B:	Pojistitel nikdy nehradí.	N
Odpověď C:	Pojistitel hradí u újmy způsobené ublížením na zdraví nebo usmrcením.	A
Odpověď D:	Pojistitel hradí u škod na věci nebo ušlém zisku pouze při porušení povinností pojistitelem při šetření škodné události nebo při neoprávněném odmítnutí nebo krácení pojistného plnění pojistitelem.	A
Text otázky:	Mezi nároky z újmy vzniklé ublížením na zdraví nebo usmrcením, které jsou hrazeny z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, patří:	
Odpověď A:	Náhrada za ztížení společenského uplatnění.	A
Odpověď B:	Náhrada za duševní útrapy blízkých osob.	A
Odpověď C:	Náhrada účelně vynaložených nákladů spojených s péčí o zdraví poškozeného, o jeho osobu nebo jeho domácnost.	A
Odpověď D:	Náhrada škody na přepravovaných věcech, pokud vznikla současně s újmou na zdraví.	N
Text otázky:	K jakému tuzemskému vozidlu vydá pojistitel oprávněný provozovat na území České republiky pojištění odpovědnosti z provozu vozidla po uzavření pojistné smlouvy zelenou kartu:	
Odpověď A:	K vozidlu, které podléhá registraci silničních vozidel v ČR.	A
Odpověď B:	K vozidlu, které nepodléhá registraci vozidel a je ve vlastnictví fyzické osoby s bydlištěm nebo místem podnikání na území ČR nebo právnické osoby se sídlem na území ČR.	A
Odpověď C:	K vozidlu, které bylo odesláno do ČR z jiného členského státu, je-li ČR státem cílového určení.	A
Odpověď D:	K libovolnému vozidlu, a to i z jiného členského státu.	N
Text otázky:	Je pojistitel oprávněn odmítnout pojistné plnění z pojištění odpovědnosti z provozu vozidel?	
Odpověď A:	Ne, pojistné plnění z pojištění odpovědnosti nesmí pojistitel nikdy odmítnout.	N
Odpověď B:	Ano, z jakéhokoli důvodu.	N
Odpověď C:	Pokud se na uvedení vědomě nepravdivých nebo hrubě zkreslených údajů při uplatňování práva na pojistné plnění oprávněnou osobou podílí jiná osoba s vědomím poškozeného.	A
Odpověď D:	Pokud oprávněná osoba při uplatňování práva na pojistné plnění z pojištění vědomě uvede nepravdivé nebo hrubě zkreslené údaje týkající se pojistné události nebo je zamlčí.	A
Text otázky:	Z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla má pojištěný právo, aby za něj pojistitel poškozenému uhradil:	
Odpověď A:	Újmu vzniklou ublížením na zdraví nebo usmrcením.	A
Odpověď B:	Ušlý zisk.	A
Odpověď C:	Veškeré náklady právního zastoupení.	N
Odpověď D:	Škodu vzniklou poškozením, zničením nebo ztrátou věci, jakož i škodu vzniklou odcizením věci, pozbyla-li fyzická osoba schopnost ji opatrovat.	A

Text otázky:	Osoba povinná k náhradě újmy z dopravní nehody má sjednáno pojištění odpovědnosti z provozu vozidla a současně má sjednáno obnosové úrazové pojištění všech osob cestujících ve vozidle. Pojistné plnění z úrazového pojištění:	
Odpověď A:	Lze poskytnout na náhradu újmy na zdraví řidiče, který zavinil dopravní nehodu.	A
Odpověď B:	Lze poskytnout na náhradu újmy na zdraví spolucestujících ve vozidle viníka nehody, a to vedle práva na pojistné plnění z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla.	A
Odpověď C:	Lze poskytnout na náhradu újmy na zdraví spolucestujících ve vozidle viníka nehody, pokud se nejedná o osoby blízké viníkovi nehody.	N
Odpověď D:	Nelze poskytnout na náhradu újmy viníka dopravní nehody ani jeho spolucestujících.	N
Text otázky:	V případě, že zájemce projeví zájem o sjednání pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, je pojistitel při stanovení výše pojistného:	
Odpověď A:	Povinen zohlednit jeho celý předchozí škodný průběh a pouze na základě tohoto kritéria stanovit výši pojistného.	N
Odpověď B:	Povinen zohlednit jeho celý předchozí škodný průběh.	A
Odpověď C:	Oprávněn využít další segmentační kritéria pro stanovení výše pojistného.	A
Odpověď D:	Oprávněn využít obchodní slevy např. z důvodu propojištěnosti zákazníka.	A
Text otázky:	Tuzemský pojistitel, pokud je mu předloženo potvrzení o bezeškodném průběhu pojištění odpovědnosti z provozu vozidla od zahraničního pojistitele, je povinen:	
Odpověď A:	Zohlednit bezeškodný průběh pro stanovení bonusu, a to ve stejné míře, jako by se jednalo o potvrzení od tuzemského pojistitele.	A
Odpověď B:	Přijmout potvrzení od zahraničního pojistitele, není však povinen ho nikterak zohlednit.	N
Odpověď C:	Ověřit u zahraničního pojistitele, zda informace pro určení stupně bonusu je využitelná ve vztahu k tuzemské právní úpravě.	N
Odpověď D:	Zohlednit předložený bezeškodný průběh pro stanovení bonusu, a to ve stejné míře, jako by se jednalo o potvrzení od tuzemského pojistitele, v případě, že potvrzení obsahuje povinné informace, zejména o době trvání pojištění a počtu pojistných událostí.	A
Text otázky:	O povinném pojištění platí:	
Odpověď A:	Povinnost uzavřít pojistnou smlouvu ukládá určité osobě zákon.	A
Odpověď B:	Pojistiteli vždy vzniká povinnost uzavřít pojistnou smlouvu tak, aby mu povinnost poskytnout pojistné plnění vznikla, i pokud byla škoda způsobena úmyslným jednáním pojistníka, pojištěného nebo jiné osoby.	N
Odpověď C:	Pojistitel může pojistné plnění odmítnout, jen pokud se na uvedení vědomě nepravdivých nebo zkreslených údajů podílel výlučně poškozený nebo jiná osoba s vědomím poškozeného.	A
Odpověď D:	Pojistitel má právo odstoupit od pojistné smlouvy nebo vypovědět povinné pojištění bez omezení.	N
Text otázky:	V případě, že vozidlo, které podléhá registraci, zanikne (dojde k totální škodě), pojištění odpovědnosti z provozu vozidla zanikne:	
Odpověď A:	Kde dni, do kterého bylo uhrazeno pojistné.	N
Odpověď B:	Ke konci pojistného období, ve kterém došlo k zániku vozidla.	N
Odpověď C:	Dnem zápisu jeho zániku v registru silničních vozidel.	A
Odpověď D:	Dnem, kdy nastala nevratná změna znemožňující provoz vozidla, a to, pokud oprávněná osoba nemohla požádat o zápis zániku vozidla z důvodů nezávislých na její vůli takovou žádost podat a jestliže tak učinila bezodkladně, kdy tyto překážky pominuly.	A

Text otázky:	Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem více vozidel může jednou pojistnou smlouvou legálně a platně sjednat:	
Odpověď A:	Kdokoliv bez jakéhokoliv omezení.	N
Odpověď B:	Vlastník nebo provozovatel těchto více vozidel.	A
Odpověď C:	Úvěrová společnost poskytující úvěr na pořízení těchto více vozidel.	A
Odpověď D:	Kterákoliv z obchodních korporací tvořících jeden koncern, pokud vlastníkem či provozovatelem těchto více vozidel je obchodní korporace ze stejného koncernu.	A
Text otázky:	Pojistník uzavřel pojistnou smlouvu o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla. Pojistná smlouva neobsahuje žádné smluvní ujednání odchylné od zákonné právní úpravy pojištění. Pojistník může sjednané pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla vypovědět:	
Odpověď A:	S výpovědní dobou 8 dnů do 2 měsíců ode dne uzavření pojistné smlouvy.	A
Odpověď B:	S výpovědní dobou 1 měsíce do 3 měsíců ode dne oznámení vzniku pojistné události pojistiteli.	A
Odpověď C:	S výpovědní dobou 1 měsíce do 3 měsíců ode dne doručení výsledku šetření pojistné události pojistitelem oprávněné osobě. Je-li výpověď doručena pojistiteli později, zaniká pojištění ke konci následujícího pojistného období.	N
Odpověď D:	Ke konci pojistného období s tím, že výpověď pojištění sjednaného s běžným pojistným nesmí být pojistiteli doručena později než 6 týdnů přede dnem konce pojistného období. Je-li výpověď doručena pojistiteli později, zaniká pojištění ke konci následujícího pojistného období.	A
Text otázky:	Lze pojistnou smlouvou o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla platně sjednat výluky z pojištění, omezující nároky poškozeného, vyplývající z práva na náhradu újmy z pojištění odpovědnosti z provozu vozidla?	
Odpověď A:	Ano.	N
Odpověď B:	Ne.	A
Odpověď C:	Ano, pokud neomezují nároky na náhradu újmy vzniklé ublížením na zdraví nebo usmrcením.	N
Odpověď D:	Pouze po předchozím schválení výluky Českou kanceláří pojistitelů.	N